

Молния

04.09.2022 на автодороге «Бийск-Мартыново-Кузедеево-Новокузнецк», 239 км 120 м, водитель, управляя автомобилем «Toyota Yaris», в нарушении пункта 13.9 ПДД РФ, на перекрестке неравнозначных дорог, двигаясь по второстепенной дороге, не уступила дорогу и совершила столкновение с ТС «Lada 219170». В результате ДТП травмы получили несовершеннолетние пассажиры.

В «Lada 219170» находился ученик 7 класса МБНОУ «Гимназия № 17» и члены его семьи.

Родители, обращаем Ваше внимание на необходимость соблюдения требований ПДД РФ, в том числе в условиях загородных дорог.